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Interpelacja Radnej

w sprawie stanu technicznego sieci wodociągowej w miejscowości 
Budzyń

Działając na podstawie art. 24 ust. 3 ustawy z dnia 8 rnarca 1990 r. o samorządzie gminnym, 
w ramach przysługujących mi uprawnień radnej Rady Miejskiej w Żychlinie, składam 
niniejszą interpelację dotyczącą stanu technicznego sieci wodociągowej w miejscowości 
Budzyń.

Uzasadnienie

Z informacji przekazywanych przez mieszkańców oraz z obserwacji własnych wynika, 
iż w miejscowości Budzyń od co najmniej pięciu lat dochodzi do regularnych 
i powtarzających się awarii sieci wodociągowej. Awarie te skutkują częstymi przerwami 
w dostawie wody, koniecznością prowadzenia doraźnych napraw oraz powodują istotne 
uciążliwości w codziennym funkcjonowaniu mieszkańców. Skala oraz częstotliwość zdarzeń 
wskazują na znaczne zużycie infrastruktury wodociągowej oraz brak kompleksowych, 
systemowych działań naprawczych.

W związku z powyższym uprzejmie proszę o udzielenie pisemnej odpowiedzi na następujące 
pytania:

1. Ile awarii sieci wodociągowej odnotowano w miejscowości Budzyń w latach 2020- 
2025?

2. Jaki jest wiek sieci wodociągowej w Budzyniu oraz jej aktualny stan techniczny 
według posiadanej przez gminę lub spółkę wodociągową dokumentacji?

3. Czy została sporządzona ocena techniczna bądź analiza zasadności modernizacji lub 
wymiany sieci wodociągowej w miejscowości Budzyń?



4. Jakie koszty poniosła gmina lub spółka wodociągowa na usuwanie awarii sieci 
wodociągowej w Budzyniu w ostatnich pięciu latach?

5. Czy planowana jest kompleksowa wymiana sieci wodociągowej w miejscowości 
Budzyń, a jeżeli nie - z jakich przyczyn zadanie to nie zostało ujęte w planach 
inwestycyjnych gminy lub w Wieloletniej Prognozie Finansowej?

Podkreślam, iż zapewnienie ciągłości dostaw wody pitnej oraz bezpieczeństwa sanitarnego 
mieszkańców stanowi jedno z podstawowych zadań własnych gminy i ma kluczowe 
znaczenie dla jakości życia lokalnej społeczności.
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